



சிறப்பு சேவைகள் மற்றும் கட்டுரைகள்



ஸ்ரீபெரும்புதூரில் 100 படுக்கை இளஸ்ஜ மருத்துவமனைக்கு மத்திய தொழிலாளர் மற்றும் வேலைவாய்ப்பு துறை அமைச்சர் அடிக்கல்

ஏழைகள் நல திட்டத்தின்
அடிப்படையில், நாட்டின் 38 கோடி
அமைப்புசாரா தொழிலாளர்களுக்கு
நேரடி பலன்களை வழங்குவதற்கான
பல திட்டங்கள்
உருவாக்கப்படவுள்ளதாக மத்திய
தொழிலாளர் நலம் மற்றும்
வேலைவாய்ப்புத்துறை அமைச்சர் திரு
பூபேந்தர் யாதவ் கூறியுள்ளார்

Posted On: 22 MAY 2022 5:01PM by PIB Chennai

ஸ்ரீபெரும்புதூரில் 100 படுக்கைகளைக் கொண்ட இளஸ்ஜ மருத்துவமனைக்கு அடிக்கல் நாட்டி பேசிய அவர், அதிகரித்து வரும் காப்பீடுதாரர்களின் மருத்துவத் தேவைகளை அவர்கள் வசிப்பிடத்திற்கு அருகிலேயே சிறப்பாக நிவர்த்தி செய்யும் வகையில் மேலும் ஒரு ESIC மருத்துவமனை அமையவுள்ளதாகத் தெரிவித்தார். இதன் மூலம் பூந்தமல்லி, திருமுடிவாக்கம், ஓரகடம், படப்பை, காஞ்சிபுரம் ஆகிய பகுதிகளில் வசிக்கும் காப்பீடு செய்யப்பட்ட தொழிலாளர்கள் மற்றும் அவர்களது குடும்ப உறுப்பினர்கள் பயனடைவார்கள் என்றும், அவர்கள் இந்த மருத்துவமனையின் மூலம் தரமான மருத்துவ வசதிகளைப் பெறுவார்கள் என்றும் கூறினார்.

மத்திய அரசு பல்வேறு மக்கள் நலத்திட்டங்களை செயல்படுத்தி வருவதாக குறிப்பிட்ட அவர், நேற்று பெட்ரோல், டீசல் மீதான கலால் வரி குறைக்கப்பட்டதைச் சுட்டிக்காட்டினார். கடந்த 8 ஆண்டுகளில் தமிழகத்தில் மத்திய அரசு செயல்படுத்தி வரும் பல்வேறு திட்டங்களால், மக்கள் பயன்படும் வகையில் அமைச்சர் கூறியுள்ளார். மேலும் உள்ள 28



அமைப்புசாரா தொழிலாளர்களுக்கு இ-ஷரம் அட்டை மூலம் அடையாளத்தை வழங்குவதற்காகவோ தொடங்கப்பட்ட 8 மாதங்களில், தமிழகத்தில் மட்டும் அமைப்புசாரா துறையில் உள்ள சுமார் 75 லட்சம் தொழிலாளர்கள் தற்போது இ-ஷரம் கார்டு வைத்துள்ளதாக அவர் கூறினார்.

இந்த ஆண்டு சர்வதேச மகளிர் தினத்தன்று, செங்கல் குளைகள் மற்றும் பீடி நிறுவனங்களில் பணிபுரியும் பெண்களின் ஆரோக்கியம் மற்றும் ஊட்டச்சத்து குறித்த முன்னோடித் திட்டம் தொடங்கப்பட்டதாக அவர் தெரிவித்தார்.

15 முக்கிய நகரங்களில் உள்ள தொழில்துறைக் குழுக்களில் காப்பீடு செய்யப்பட்ட நபர்களுக்கான தடுப்பு வருடாந்திர சுகாதாரப் பரிசோதனையை மையமாகக் கொண்ட ஒரு திட்டம் தொடங்கப்பட்டுள்ளது என்று அவர் கூறினார்.



இளஸ்ஜ சட்டத்தின் கீழ் உள்ள 3.41 கோடி தொழிலாளர்கள் மற்றும் அவர்களைச் சார்ந்தவர்கள் அதாவது மொத்தம் 13.24 கோடி பயனாளிகளுக்கு மருத்துவப் பலன்கள் வழங்கப்பட்டு வருவதாக அமைச்சர் தெரிவித்தார்.

இன்று, தமிழ்நாட்டில், 38 மாவட்டங்களில், 20 மாவட்டங்களில் முழுமையாகவும், 16 மாவட்டங்களில் பகுதியளவிலும் இளஸ்ஜ திட்டம் செயல்படுத்தப்பட்டுள்ளதாக அவர் தெரிவித்தார்.

இன்று, மாநிலத்தில், 38.26 லட்சம் காப்பீடு செய்யப்பட்ட நபர்கள் மற்றும் சுமார் 1.48 கோடி பயனாளிகளின் மருத்துவத் தேவைகளை ESIC பூர்த்தி செய்கிறது. ஸ்ரீபெரும்புதூர் மற்றும் அதைச் சுற்றியுள்ள பகுதிகளில் மட்டும் மொத்த எண்ணிக்கை 8,00,000-க்கும் அதிகமாகும் என்று அவர் கூறினார்.







(Release ID: 1827411) Visitor Counter : 30

Read this release in: English

